

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2004. ÁPRILIS 28., 94/99.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

### SZTRÁJKA MALÉVNÁL

A földi kiszolgálók egy részének munkabeszüntetése ellenére a menetrendnek megfelelően közlekedtek tegnap a nem törölt Malév-járatok.

2. oldal

### MEGSZÚNIK A NÉVSHOWR

Czeglédi László, a Magyar Televízió kuratóriumának elnöke arról is beszélt Szegeden, hogy megszűnik a Szuperbuli és a Névshowr.

3. oldal

### NARANCSLÉ A HERCEGNEK

A szegedi Vigh Máté Londonban él. Tanul és dolgozik, már Edward hercegnek is felszolgált.

Randevú

**2004 EUROMAJALIS**

Részletek az ápr. 30. számban

A megfelelő gazdasági klímát várja a tulajdonos

## Hági, a belváros koldusa

Szeged egyik legnépszerűbb étterme volt a Hági, amelynek épülete mára méltatlan állapotba került. A tulajdonos egyelőre a kedvező gazdasági klímára vár.

Városképi szempontból is jelentős az az enyészetnek indult Kelemen utcai épületegyüttes, amely egykor a régóta zárva tartó Hági étteremnek adott otthont. Az önkormányzat másfél éve komplett felújítási terv készítését írta elő, ám ennek máig nem tettek eleget. A főépítész szerint legalább az omladozó homlokzatot rendbe kellene tenni. A Hági jelenlegi tulajdonosa, az Imosoft Kft. öt évvel ezelőtt 67 millió forintért vásárolta meg az éttermet. Török Zoltán, a cég ügyvezetője az eredeti funkciót megtartva kíván életet lehelni a Hágiba, ám egyelőre úgy véli, a város nem tudná eltartani az éttermet, ezért megfelelő gazdasági klímára vár. A patinás vendéglátóhely régi díszei, az értékes Szőnyi-pannók raktárban porosodnak.

Bővebben a 8. oldalon



Ebből a feliratról csak a vasárnapi az igaz

Fotó: Karnok Csaba

## Eladó a Franciaahögy, a különleges zóna

A szegedi L-Patent Kft. által benyújtott vételi kérelem alapján kínál eladásra az önkormányzat két városi tulajdonú telket a Franciaahögyön. Bár a cég írásos ajánlatában közölte: a városfejlesztési tervekkel összhangban uszodát építene itt, a közgyűlés mégsem kötelezte a leendő vevőt vízi sportcentrum kialakítására.

Versenytagyaláson értékesebb az önkormányzat a Franciaahögyön fekvő két, városi tulajdonban lévő területét. A szakértői vizsgálatok alapján összesen 56 millió 500 ezer forintos pályázati alapra határoztak meg, legalább ennyit kell fizetni a két beépítetlen, közmű nélküli ingatlanért, amelyet

most a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. kezel. A két terület nem határos egymással, így ha ott a vevő bármilyen nagyobb létesítményt szeretne építeni, meg kell vásárolnia az ingatlanok között húzódó, magánkézben lévő telkeket is.

Folytatás az 5. oldalon

## A titkos Pick-recept

A Pick Szeged Rt. szalámmestere, Balatoni József ismeri a világhírű téliszalámi készítésének 135 éve megfejtetlen titkát. Azaz nagy titok nincs is: apró titkok összessége alkotja a receptet, s ha csak egyetlen is ismeretlen közülük, már nem a világhírű Pick szalámi készül el. Az elmúlt évtizedekben több országban is megjelentek utánzatok, ízük azonban

meg sem közelítette a szegedieit. A szalámmester készségesen elmondja, a sertés mely nemes részeiből és milyen fűszerek hozzáadásával készül a massa, az árnyokat azonban már nem árulja el. Balatoni József is szereti a téliszalámit, alig múlik el nap, hogy ne fogyaszta belőle.

Bővebben a 7. oldalon

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

**612**

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



## Brazilnéző szurkolók

Világstárok Budapesten. Ronaldinho, Roberto Carlos, Kaká, Dida, Roque Junior, Edu már tegnap elkápráztatták a nézőket a Puskás stadionban tartott edzésen. A laza egyórás tréninget harmincezen figyelték a lelátón és végén vastappsal jutalmazták a labdazsonglőrök bemutatóját. Ma este fél kilenckor a magyar labdarúgó válogatott a világbajnoki címvédő brazil nemzeti együttesrel csap össze a Puskás Ferenc-stadionban. A brazilok még soha sem tudták megverni a magyar együttest.

Részletek a 19. oldalon



Roberto Carlos mókázik a labdával Fotó: MTI, Koszticsák Szilárd

Külterületi jelzőrendszer működik Röszkén

## Segélyhívó őrzi a tanyaiakat

A 3 ezer 400 röszkéből nyolcszáz tanyán él, sok köztük a magányos, idős ember. Bármikor baj érheti őket, ezért fontos, hogy gyorsan megérkezzen a segítség. Ennek érdekében néhány hete úgynevezett külterületi jelzőrendszert épített ki az önkormányzat, s kezdetnek tíz tanyát kapcsoltak be a hálózatba.

– Józsi bácsi! A készüléket mindig magánál kell tartani, hogy baj esetén jelezhessen vele – dorgálta meg mosolygva a röszkői tanyagondnok, Kovács Kaczk Erika a 84 esztendőes Bálint Józsefet. Ugyanis a tanyán élő bácsika nem a zsebébe, hanem a mobiljával együtt – szépen vasalt textilbe csomagolva – az éjjeli szekrény fiókjába rakta az úgynevezett külterületi jelzőrendszer segélyhívóját.

Röszkén 2002 márciusa óta működik tanyagondnoki szolgálat. Nyolcan látják el a munkát, s összesen nyolcszáz tanyán előre figyelnek. A község külterülete igen nagy, Domaszék és Mórahalom közigazgatási területétől egészen a szerb-montenegrói határig terjed.

Folytatás a 4. oldalon



Bálint József biztos helyen tartja készülékét. Tudja, honnan kell elővarázsolni, amikor baj van Fotó: Gyenes Kálmán

## Nem fűt be utólag a távhős cég

Egy fokkal hidegebb volt a mögöttünk álló tél, mint az utolsó három fűtési szezon átlaga. Kisebbség pluszösszeget kell fizetni az állandó szobahőmérsékletért a hőszolgáltatóknak – valamikor júliusban.

Mivel a mostani telet nem a hosszan tartó mínuszok és a csikorgó fagyok jellemezték, sok távfűtött lakásban élő szegedi azt gondolja, hogy idén a hőszolgáltató jelentős summát fizet majd vissza nekik az előlegekből. A helyzet nem ilyen rózsás, de elkeseredésre sincs ok – derül ki az előzetes számításokból.

Báthly Gábor, a Szegedi Hőszolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója ugyan még nem tudja pontosan, mekkora összegeket kell majd a lakótelepi lakásokban élőknél pluszban befizetniük a cég számlájára, a téli hónapok hőmérsékletéről azonban már pontos mérési adatok állnak a rendelkezésére. Ezek szerint – bármennyire is az ellenkezőjét éreztük – az elmúlt fűtési szezon egy fokkal hidegebb volt, mint az utolsó három év átlaga, s fél fokkal melegebb, mint a tavalyi tél.

Folytatás az 5. oldalon

KONZUMBANK

Pénzpiaci Betét

Kamat 11,22%

EBKM: 11,38% Érvényes: 2004. 04. 27-én.

Most akár 1 millió forint lekötésével.

Ne bízza a szerencsére!

MKB

Hódmezővásárhely, Kossuth tér 2.  
Szeged, Jókai u. 7-9.

Szeged, Kőlcsey u. 8.  
Tel.: (62) 592-010